
設　問 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

R5年度 34.1 56.0 7.7 1.1 1.1

R4年度 23.2 57.9 16.8 2.1 0.0

増減 10.9 ▲ 1.9 ▲ 9.1 ▲ 1.0 1.1

R5年度 42.4 50.0 3.3 0.0 4.3

R4年度 42.0 56.0 2.0 0.0 0.0

増減 0.4 ▲ 6.0 1.3 0.0 4.3

R5年度 31.5 56.5 8.9 0.7 2.4

R4年度 32.2 56.1 10.0 1.0 0.7

増減 ▲ 0.7 0.5 ▲ 1.1 ▲ 0.4 1.7

設　問 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

R5年度 28.6 58.2 8.8 4.4 0.0

R4年度 23.2 63.2 10.5 1.1 2.1

増減 5.4 ▲ 4.9 ▲ 1.7 3.3 ▲ 2.1

R5年度 33.7 52.2 10.9 0.0 3.3

R4年度 40.0 49.0 9.0 1.0 1.0

増減 ▲ 6.3 3.2 1.9 ▲ 1.0 2.3

R5年度 28.7 56.0 10.2 2.4 2.7

R4年度 34.9 53.6 8.7 1.4 1.4

増減 ▲ 6.3 2.3 1.6 1.0 1.3

設　問 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

R5年度 40.0 37.8 13.3 2.2 6.7

R4年度 28.4 50.5 14.7 4.2 2.1

増減 11.6 ▲ 12.7 ▲ 1.4 ▲ 2.0 4.6

R5年度 46.2 40.7 9.9 1.1 2.2

R4年度 38.0 41.0 13.0 3.0 5.0

増減 8.2 ▲ 0.3 ▲ 3.1 ▲ 1.9 ▲ 2.8

R5年度 40.3 38.6 11.0 3.8 6.2

R4年度 37.0 41.5 14.9 3.5 1.9

増減 3.3 ▲ 2.9 ▲ 3.8 0.3 4.3

設　問 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

R5年度 48.9 41.3 5.4 2.2 2.2

R4年度 53.7 28.4 7.4 1.1 9.5

増減 ▲ 4.8 12.9 ▲ 1.9 1.1 ▲ 7.3

R5年度 57.6 33.7 3.3 0.0 5.4

R4年度 60.0 32.0 4.0 0.0 4.0

増減 ▲ 2.4 1.7 ▲ 0.7 0.0 1.4

R5年度 51.5 33.8 5.5 1.7 7.5

R4年度 56.1 31.5 6.2 0.7 5.5

増減 ▲ 4.5 2.3 ▲ 0.8 1.0 2.0

＊青学年＝２年生　赤学年＝３年生
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青学年

赤学年

学 校

困ったときに周囲の友達や先
生は相談に乗ってくれると思
いますか。
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青学年

赤学年

学 校

令和５年度生徒アンケート　２・３学年の前年度比較　　　　　　　

各教科の授業はわかりやす
かったと思いますか。

1

青学年

赤学年

学 校

2
各教科の学習に前向きに取り
組むことができたと思います
か。

青学年

赤学年

学 校

この学校（学年）は、個性が
認められ、伸び伸びと過ごせ
る学校（学年）だと思います
か。



設　問 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

R5年度 47.3 45.1 6.6 1.1 0.0

R4年度 60.0 31.6 3.2 2.1 3.2

増減 ▲ 12.7 13.5 3.4 ▲ 1.0 ▲ 3.2

R5年度 60.9 37.0 1.1 1.1 0.0

R4年度 60.0 37.0 3.0 0.0 0.0

増減 0.9 ▲ 0.0 ▲ 1.9 1.1 0.0

R5年度 56.7 36.2 4.1 2.0 1.0

R4年度 60.9 32.5 4.2 1.0 1.4

増減 ▲ 4.2 3.7 ▲ 0.1 1.0 ▲ 0.4

設　問 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

R5年度 28.9 35.6 26.7 4.4 4.4

R4年度 38.9 37.9 11.6 4.2 7.4

増減 ▲ 10.1 ▲ 2.3 15.1 0.2 ▲ 2.9

R5年度 25.3 40.7 18.7 3.3 12.1

R4年度 23.0 40.0 20.0 10.0 7.0

増減 2.3 0.7 ▲ 1.3 ▲ 6.7 5.1

R5年度 29.6 35.1 19.9 3.8 11.7

R4年度 31.5 38.4 14.9 7.3 8.0

増減 ▲ 1.9 ▲ 3.4 5.1 ▲ 3.5 3.7

設　問 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

R5年度 50.5 40.7 4.4 1.1 3.3

R4年度 47.4 41.1 8.4 0.0 3.2

増減 3.2 ▲ 0.4 ▲ 4.0 1.1 0.1

R5年度 57.1 39.6 2.2 0.0 1.1

R4年度 51.0 34.0 9.0 2.0 4.0

増減 6.1 5.6 ▲ 6.8 ▲ 2.0 ▲ 2.9

R5年度 50.7 37.3 6.2 0.3 5.5

R4年度 55.7 33.9 6.9 0.7 2.8

増減 ▲ 5.0 3.4 ▲ 0.8 ▲ 0.3 2.7

設　問 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

R5年度 53.8 39.6 2.2 1.1 3.3

R4年度 45.3 41.1 10.5 1.1 2.1

増減 8.6 ▲ 1.5 ▲ 8.3 0.0 1.2

R5年度 44.6 45.7 2.2 1.1 6.5

R4年度 51.0 36.0 7.0 2.0 4.0

増減 ▲ 6.4 9.7 ▲ 4.8 ▲ 0.9 2.5

R5年度 47.1 40.5 5.2 1.0 6.2

R4年度 49.1 39.4 6.9 1.4 3.1

増減 ▲ 2.1 1.1 ▲ 1.8 ▲ 0.4 3.1

この学校（学年）の生徒や先
生は、健康や安全に注意を
払っていると思いますか。
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青学年

赤学年

学 校

7

学校の施設や設備は、けがを
したり、危険を感じたりする
ことなく、安全だと思います
か。

青学年

赤学年

学 校

みんなが協力し、力を結集し
て学校行事や学年行事をおこ
なえたと思いますか。

5

6

この学校（学年）は、いじめ
られたり仲間はずれになった
りする心配がない学校（学
年）だと思いますか。

青学年

赤学年

学 校

青学年

赤学年

学 校



設　問 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

R5年度 50.5 40.7 6.6 2.2 0.0

R4年度 40.0 43.2 10.5 5.3 1.1

増減 10.5 ▲ 2.5 ▲ 3.9 ▲ 3.1 ▲ 1.1

R5年度 41.3 45.7 6.5 2.2 4.3

R4年度 47.0 39.0 11.0 1.0 2.0

増減 ▲ 5.7 6.7 ▲ 4.5 1.2 2.3

R5年度 45.7 42.0 6.5 2.4 3.4

R4年度 46.7 38.1 10.4 3.5 1.4

増減 ▲ 1.0 3.9 ▲ 3.9 ▲ 1.1 2.0

設　問 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

R5年度 60.4 30.8 6.6 1.1 1.1

R4年度 54.7 30.5 8.4 4.2 2.1

増減 5.7 0.2 ▲ 1.8 ▲ 3.1 ▲ 1.0

R5年度 62.0 27.2 4.3 3.3 3.3

R4年度 68.0 24.0 6.0 0.0 2.0

増減 ▲ 6.0 3.2 ▲ 1.7 3.3 1.3

R5年度 57.7 28.7 7.5 3.1 3.1

R4年度 61.2 26.6 6.9 3.1 2.1

増減 ▲ 3.6 2.0 0.6 ▲ 0.0 1.0

設　問 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

R5年度 48.4 40.7 7.7 1.1 2.2

R4年度 37.9 49.5 9.5 3.2 0.0

増減 10.5 ▲ 8.8 ▲ 1.8 ▲ 2.1 2.2

R5年度 43.5 44.6 5.4 2.2 4.3

R4年度 48.0 32.0 12.0 3.0 5.0

増減 ▲ 4.5 12.6 ▲ 6.6 ▲ 0.8 ▲ 0.7

R5年度 42.1 44.5 6.2 2.4 4.8

R4年度 40.5 41.9 12.5 3.1 2.1

増減 1.6 2.7 ▲ 6.3 ▲ 0.7 2.7

＊設問12は３年生のみを対象としているため前年度との比較はしていない。

学活や道徳、総合的な学習の
時間などを通じて、自分自身
を見つめたり、今後の生き方
を考えたりすることができた
と思いますか。
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青学年

赤学年

学 校

学 校

青学年

赤学年

学 校

青学年

赤学年

人権に関する学習は、新たな
気づきを得たり、自分の考え
を確かなものにしたりするこ
とに繋がったと思いますか。

GIGA端末は、授業や家庭学習
に役立っていると思います
か。
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